



В Пермском крае возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности своей малолетней дочери

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Перми 1985 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 28 июня 2021 года вблизи деревни Ния Карагайского района подозреваемый со своей супругой и 7-летней дочерью отдыхал на берегу реки Обва в не отведенном для купания месте. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, подозреваемый, проявляя преступное легкомыслие, занес свою дочь в реку, и отпустил на глубину, превышающей рост ребенка. Когда девочка стала тонуть отец не смог её спасти, в результате чего ребенок утонул.

В настоящее время следователем Верещагинского межрайонного следственного отдела проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели и подозреваемый, назначены необходимые судебные экспертизы. В установленные уголовным законом сроки подозреваемому будет предъявлено обвинение. Проводятся иные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

10 Июля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1590531>